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Public Perceptions of U.S. Impact on Country’s Economy
“Thinking for a moment about the United States of America, over the last five years, do you feel that the U.S.A. has had a positive impact, 
a negative impact, or made no difference to your country’s economy?”

China**

Canada

Italy

Germany

Brazil**

U.K.

Mexico**

(Percentage of respondents)

* Percent positive responses minus negative responses.
** Urban-only samples.

France

Net Score*

+61

-7

-12

+10

-23

-38

-27

-33

-3857

52

49

63

49

22

44

40

7
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Negative

(Percentage of respondents)

No Diff/ 
Unsure

25

26

24

46

25

12

30

29

23

 

2003 2000 1997 

Net Score* Net Score* 

NA 

NA 

+23

+21

+8

+4

-6

+27

-10

+40 

+15 

+15 

+25 

+6 

-19 

+10 

+19 

-6 
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Public Perceptions of U.S. Impact on Country’s Culture
“Thinking for a moment about the United States of America, over the last five years, do you feel that the U.S.A. has had a positive impact, 
a negative impact, or made no difference to your country’s culture?”

China**

U.K.

Italy

Mexico**

France

Brazil**

Canada

(Percentage of respondents)

* Percent positive responses minus negative responses.
** Urban-only samples.

Germany

Net Score*

+54

+4

-5

-21

-31

-18

-38

-36

-2642
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57

37

51

41

31

32

7
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Negative

(Percentage of respondents)

No Diff/ 
Unsure

32

32

43

39

29

44

25

32

43

 

2000 1997 2003

Net Score* Net Score* 

NA 

NA 

-1 

-1 

-13 

-12 

-30 

-15 

-6 

+8 

+12 

-6 

+20 

-3 

-8 

-11 

-17 

-8 


